
Een weerballon wordt opgeblazen tot een volume van 28,5 L bij en druk van 748 mm Hg en een 
temperatuur van 28,0 °C. De ballon stijgt op tot een hoogte van ongeveer 32 620 m waar de druk 385 
mm Hg is en de temperatuur −15 °C. Wanneer je mag aannemen dat de ballon volledig kan uitzetten, 
wat is het volume op deze hoogte? 
 
 

Oplossing 
 

Druk en temperatuur veranderen bij het opstijgen van de ballon. 
Wat is het verband tussen het volume en deze twee grootheden? 
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Pas dit toe om het nieuwe volume te berekenen. 
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